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Úvodní slovo  

Vážení přátelé a podporovatelé Centra kybernetické bezpečnosti, 

základním cílem Centra kybernetické bezpečnosti či také Kybercentra je inspirovat, a 
především motivovat mladé lidi k zájmu o kybernetickou bezpečnost. O bezpečnost 
prostoru, ve kterém jsme se velmi rychle naučili žít, pracovat i trávit volný čas. 
O bezpečnost světa, který bude nadále nabývat na své důležitosti. A dobrou zprávou 
jsou počty zapojených studentů do našich projektů. 

V roce 2023 jsme pokračovali v rozšiřování existujících projektů, mezi něž patří Národní 
soutěž ČR v kybernetické bezpečnosti, projekt Kyberpohádky, Studentský kybernetický 
akcelerátor se svým Cyber Escape Room, pokračovali jsme v publikační činnosti a 
založili jsme i nové projekty, jejichž smyslem není jen osvěta v oblasti kybernetické 
bezpečnosti, ale i podpora vzdělávacího procesu v oblasti kybernetické bezpečnosti a 
kybernetické obrany. 

KYBER CENA ROKU je naším novým významným projektem, jehož základním cílem je 
zveřejňovat dobré příklady a oceňovat jednotlivce a organizace podílející se na 
posilování odolnosti české společnosti v oblasti kybernetické bezpečnosti, a tím 
pozitivně motivovat potenciální následovníky a šířit osvětu o důležitosti kybernetické 
bezpečnosti a kybernetické obrany.  

V rámci projektu Kyberpohádky vznikly nové metodické listy pro učitele zejména 
mateřských a základních škol. Projekt Kyberpohádky se dokonce dočkal i svého 
divadelního zpracování. Kyberpohádky rovněž získaly mnoho národních a především 
mezinárodních ocenění. Tím nejvýznamnějším je cena Evropské komise obdržená 
prostřednictvím evropské agentury ENISA za nejlepší vzdělávací materiál ECSM CYBER 
AWARD 2023. 

Velký úspěch jsme zaznamenali i v Národní soutěži ČR v kybernetické bezpečnosti. Do 
osmého ročníku se přihlásilo více než 10.000 soutěžících, což je nejen náš rekord, ale 
nejvyšší počet účastníků ve všech obdobných soutěží na světě.  

Rádi bychom v této výroční zprávě poděkovali jménem Centra kybernetické 
bezpečnosti všem těm, kteří se zasloužili o rozvoj našich projektů a pomohli je 
rozběhnout a uskutečnit. Je skvělé, kolik lidí se v rámci své dobrovolnické práce do 
těchto projektů zapojilo a významným dílem přispělo.  Budeme dělat vše pro to, 
abychom získávali další a další podporovatele, protože bezpečnost a obrana 
kybernetického prostoru není o jedinci či jedné instituci, ale naopak o týmové práci 
celé naší současné i budoucí společnosti. 

Daniel Kočí, předseda správní rady Centra kybernetické bezpečnosti, z.ú. 

 

Předseda správní 
rady Centra 
kybernetické 
bezpečnosti, z.ú., 

Daniel Kočí 
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Organizace Kybercentra (kdo jsme) 
Centrum kybernetické bezpečnosti, z.ú. (dále také Kybercentrum) bylo 

založeno v souladu se zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších 
předpisů, Českou pobočkou AFCEA (www.afcea.cz) dne 12. 4. 2021.  

K založení Kybercentra vedla Českou pobočku AFCEA (dále také ČP AFCEA) 
zejména potřeba výrazným způsobem rozšířit a profesionalizovat dosavadní aktivity 
ČP AFCEA ve vyhledávání, motivování a přípravě mladých lidí se zájmem 
o kybernetickou bezpečnost (dále také KB) a kybernetickou obranu. 

Tato Výroční zpráva je tedy druhou Výroční zprávou v historii ústavu. Její obsah 
je zpracován v souladu se: 

1. zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů,  
2. zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a 
3. Zakládací listinou Kybercentra. 

Účel Kybercentra a orgány Kybercentra jsou vymezeny Zakládací listinou, která 
je dostupná ve sbírce veřejných listin. 

Kybercentrum je v souladu s odpovídajícími ustanoveními Zakládací listiny 
řízeno následujícími orgány: 

1. Správní radou a 
2. ředitelem. 

Správní rada pracovala v průběhu roku 2023 ve složení: 

- Daniel Kočí, předseda správní rady; 
- Jan Dienstbier, člen správní rady; 
- Tomáš Přibyl, člen správní rady. 

 

Funkci ředitelky Kybercentra vykonávala v roce 2023 Kateřina Kočová. 

Centrum kybernetické bezpečnosti, z.ú. má sídlo na adrese Dopravní 500/9, 
10400 Praha 10. Kybercentrum je zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským 
soudem v Praze, oddíl U, vložka 958, IČ 107 87 895. Bankovní účet Kybercentra je u Fio 
Banka, a.s., číslo účtu je 2301983345/2010. 

V prvním roce existence Kybercentra byla činnost Kybercentra zajišťována  

 jedním stálým zaměstnancem, kterým byl ředitel Kybercentra, pracující formou 
dohody o provedení práce, a  

 celou řadou dobrovolníků a podporovatelů činnosti Kybercentra.  
 Některé činnosti byly zajištěny nákupem relevantních služeb. 

 Práva a povinnosti orgánů Kybercentra jsou uvedeny v citované Zakládací 
listině. Statut Kybercentra ilustruje níže uvedené schéma. Zakládací listina i Statut 
Centra kybernetické bezpečnosti, z.ú. jsou uvedeny ve sbírce veřejných listin. 

 

 

 

Zakladatel 
Kybercentra: 
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Vize a poslání Kybercentra (proč jsme) 
Centrum kybernetické bezpečnosti, z. ú. navazuje na vizi odborníků, dlouholetých 

členů pracovní skupiny kybernetické bezpečnosti AFCEA, Petra Jiráska, Jaroslava 
Burčíka, Jiřího Gogelu, Petra Hrůzu, Karla Macka, Miroslava Nečase, Tomáše Přibyla, 
Vladimíra Rohela a dalších členů a podporovatelů České pobočky AFCEA, a chce být 
respektovaným zprostředkovatelem nejlepší praxe a subjektem významně se 
podílejícím na šíření osvěty, výměně informací a vzdělávání v oblasti kybernetické 
bezpečnosti a kybernetické obrany zejména mezi mládeží, studenty a učiteli. 

 

Vize Centra kybernetické bezpečnosti, z.ú. je formulována následovně: 

Stát se jednou z klíčových neziskových a 
nezávislých institucí v oblasti kybernetické 
bezpečnosti, a to zejména s ohledem na osvětu a 
vzdělávání budoucí generace expertů a mladých 
občanů České republiky. Svou činností přispívat 
k budování dobrého jména České republiky 
v oblasti kybernetické bezpečnosti a kybernetické 
obrany.  

 

Strategické cíle Kybercentra jsou následující: 

A. Spolupráce na budování bezpečného kyberprostoru – ve spolupráci se státními, 
akademickými, neziskovými a privátními organizacemi budovat bezpečný 
kyberprostor a odolnou společnost. 

B. Strategická komunikace – vytvářet a podílet se na tvorbě a realizaci osvětových a 
odborných kampaní v oblasti kybernetické a informační bezpečnosti a kybernetické 
obrany. 

C. Rozvoj schopností – posilovat personální zabezpečení a rozvíjet vlastní schopnosti 
pro naplňování vize Kybercentra. 

D. Vzdělávání a osvěta – být tvůrcem a realizátorem projektů a iniciativ na podporu 
vzdělávání a osvěty v oblasti kybernetické a informační bezpečnosti a kybernetické 
obrany. 

 
Hlavním účelem a základním posláním Kybercentra je: 
 

- vyhledávání mladých talentů a lidí se zájmem o obranu a bezpečnost země v oblasti 
kybernetické a informační bezpečnosti, 

- zvyšování povědomí mladé generace, a tím i celé populace o hrozbách, 
zranitelnostech a rizicích kybernetického prostoru – formou soutěží pak (zejména 

Pracovní skupina 
kybernetické 
bezpečnosti 
ČP AFCEA 

pracuje od roku 
2004 

 

 

 

 

Hlavním cílem 
Kybercentra je 
svou činností 
přispívat 
k vytváření 
odolné a 
bezpečné 
společnosti a 
budovat dobré 
jméno České 
republiky 
v oblasti 
kybernetické 
bezpečnosti a 
kybernetické 
obrany. 
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pro studenty) docílení aktivního zapojení nejen středoškolských a vysokoškolských 
studentů, ale i žáků základních škol a jejich pedagogů do tohoto procesu, 

- poskytování informační podpory školám všech stupňů a jejich pedagogům v oblasti 
kybernetické a informační bezpečnosti, 

- výměna informací o aktuálních trendech a hrozbách v oblasti kybernetické 
bezpečnosti, 

- spolupráce při naplňování cílů současných a budoucích akčních plánů národních 
strategií kybernetické bezpečnosti a obrany, 

- přispívání k rozvoji moderní informační společnosti, zejména formou organizování 
tematických setkání, odborných a osvětových akcí, sdílením případových studií, 
veřejných průzkumů a organizováním stáží, 

- celoživotní vzdělávání odborné i laické veřejnosti v oblasti kybernetické a 
informační bezpečnosti. 

Vize, poslání a strategické cíle Kybercentra jsou rozpracovávány do Akčního plánu 
2030 a ročních plánů činnosti Kybercentra.  

V roce 2023 byly strategické cíle naplňovány prostřednictvím dále popsaných 
projektů Kybercentra. 

 

 



Str. 06  Třetí rok existence – SHRNUTÍ činnosti 
   

 

 

Třetí rok existence – SHRNUTÍ činnosti 
V této kapitole jsou rámcově shrnuty všechny aktivity Kybercentra ve druhém 

roce jeho existence. Detailnější informace k jednotlivým projektům Kybercentra jsou 
uvedeny v následující kapitole. 

Podpůrné činnosti 
Aby mohlo Kybercentrum naplňovat svoji vizi a poslání, byla realizována celá řada 

aktivit na podporu budování dobrého jména a povědomí o existenci a cílech 
Kybercentra. Jednalo se zejména o tyto aktivity: 

- účast a prezentace Kybercentra na několika konferencích a v mediích (s cílem brand 
building), zejména na bezpečnostních seminářích Pracovní skupiny KB ČP AFCEA; 

- aktivní účast na akcích našich partnerů: 
o DigiDay JHK v dubnu 2023 v Českých Budějovicích; 
o Dobrodružství s technikou v červnu 2023 v Českých Budějovicích; 
o Aktivní účast na aktivitách Evropského měsíce kybernetické bezpečnosti 

(ECSM) organizovaných NÚKIB v rámci FBI Fest v říjnu 2023; 
- aktivní účast v řídících výborech ECSC a ECSM ENISA; 
- vyhledávání a nábor nových zaměstnanců; 
- uskutečnily se tři zasedání správní rady. 

 

Projekty k naplnění poslání Kybercentra  
Definované poslání naplňovalo Kybercentrum v roce 2023 prostřednictvím 

projektů, které v letech 2021 až 2022 přešly na Kybercentrum z ČP AFCEA a nově 
vznikly v rámci Kybercentra.  

Jedná se o následující projekty: 

1. Projekt Národní soutěž ČR v kybernetické bezpečnosti 
a. Organizační zabezpečení šestého ročníku NSKB 
b. Projekt Letní kybernetická škola 2023 
c. Organizační zabezpečení účasti národního týmu ČE na evropském finále 

ECSC 2023 v norském Hamaru 
2. Projekt Kyberpohádky a Kyberříkadla 
3. Projekt KYBER CENA ROKU 
4. Studentský kybernetický akcelerátor (SKA) 

a. Projekt CYBER ESCAPE ROOM 
5. Osvětové a odborné akce pro studenty a učitele 
6. Vydání knihy Pavla Vondrušky „Kryptologie, šifrování a tajná písma“ 

 

Podrobnější vymezení výše uvedených projektů je uvedeno v následující kapitole. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Loga projektů 
Kybercentra: 
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Projekty Kybercentra (co děláme) 
   

Kybercentrum navazuje na úspěšné aktivity Pracovní skupiny kybernetické 
bezpečnosti ČP AFCEA (PSKB), a to zejména na projekt Národní soutěže ČR 
v kybernetické bezpečnosti (NSKB). 

Cílem Kybercentra je nejen navázat na aktivity PSKB a projektu NSKB v oblasti 
kybernetické bezpečnosti, ale tyto činnosti dále rozšiřovat, profesionalizovat a 
vyhledávat nové projekty s mládeží, učiteli a školami ke zvýšení osvěty a vzdělávání       
v oblasti KB. 

 

Projekt Národní soutěž ČR v kybernetické bezpečnosti 
Soutěž (původně jako středoškolská) vznikla v roce 2016 a okamžitě se stala 

součástí evropské iniciativy European Cyber Security Challenge (ECSC) podporované 
Evropskou komisí a Evropskou agenturou pro kybernetickou bezpečnost (ENISA). Soutěž 
se zároveň stala jedním z nejúspěšnějších projektů stejného typu v EU. Každoročně se 
do soutěže zapojuje 3.800 – 5.500 studentů ze všech druhů škol ve věku od 9 do 25 let. 
Studenti soutěží ve znalostech a dovednostech v oblasti kybernetické bezpečnosti 
a obrany. Ti nejlepší se pak účastní celé řady evropských a mezinárodních soutěží.  

Od roku 2016 se do soutěže zapojilo více než 40.000 studentů, z toho téměř 
15.000 děvčat. Do sedmého ročníku (2022/23) se přihlásilo více než 7.000 soutěžících, 
do osmého ročníku (2023/24) více než 10.000 soutěžících. Více na 
www.kybersoutez.cz.  

 

 

 

Sedmý ročník soutěže (2022/23) 

Za velké podpory Škoda Auto, a.s. se národní finále uskutečnilo v muzeu Škoda 
Auto v Mladé Boleslavi. Finále se zúčastnilo 60 studentů a více než 400 návštěvníků. 
Součástí národního finále byla rovněž učitelská konference, která se zaměřila na nové 
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trendy v oblasti kybernetické bezpečnosti a RVP nová informatika, a také odborná 
konference SCADA SECURITY, kterou připravili partneři (FFF). Součástí finále byla jako 
již tradičně výstava partnerů – JOB FAIR a řada osvětově-odborných doprovodných 
aktivit.  

 https://www.youtube.com/watch?v=uaeBIcsJb4M.  

Projekt Letní kybernetická škola 

V roce 2023 připravilo Kybercentrum ve spolupráci s Pracovní skupinou KB ČP 
AFCEA, s ČVUT, CSIRT týmem Masarykovy univerzity v Brně, Univerzitou obrany a 
VEKYSIO letní soustředění v Praze a Brně pro nejúspěšnější finalisty. 

Součástí soustředění bylo především seznámení se s reálnými bezpečnostními 
scénáři, moderními informačními technologiemi a s nejlepšími odborníky na 
kybernetickou bezpečnost. Letní školy v Praze se zúčastnilo 19 účastníků a letní školy 
v Brně 21 studentů a studentek.  

V rámci Letní kybernetické školy v Brně byl i vybrán národní tým ČR, který 
reprezentoval Českou republiku na evropském finále v Norsku. 

 

Evropské finále ECSC 2023 v norském Hamaru 

Národní tým ČR se opět zúčastnil evropského finále ECSC, které se uskutečnilo 
v říjnu 2023 v Norsku. V konkurenci 34 týmů se český národní tým celkově umístil na 
sedmém místě, v části Attack&Defense na místě pátém. 

Projekt Kyberpohádek a Kyberříkadel 

Cílem projektu Kyberpohádky a Kyberříkadla je vzdělávat 
nejmladší generaci dětí ve věku 4 až 6 let a zároveň 
prostřednictvím vzdělávání těchto dětí i seznamovat jejich rodiče 
a prarodiče o nástrahách kybernetického prostoru a základních 
znalostech a dovednostech, jak se v kybernetickém prostoru chovat. Projekt vznikl za 
podpory Národního úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost (NÚKIB) a 
partnerů Kybercentra.  

Smyslem tohoto projektu je na pohádkách, které dobře známe, poukázat na 
různá nebezpečí, která nás mohou v kybernetickém světě potkat a zároveň také 
upozornit na to, jak bychom se měli chovat a co se může stát, kdybychom se tak 
nechovali. Kyberpohádky a Kyberříkadla zábavnou a typicky českou tradiční formou 
poskytnou základní informace o nástrahách virtuálního prostoru (internetu) a podpoří 
tak jejich kybernetickou výchovu a vzdělávání. 

Na tomto výstupu se začalo pracovat již v roce 2021. Postupně byly vytvořeny a 
vydány dvě edice Kyberpohádek a Kyberříkadel. Ukázková česko-anglická edice byla 
vydána u příležitosti evropského finále kybersoutěže ECSC v září 2021 v nákladu 500 ks. 
Vánoční edice tří kyberpohádek a 12 kyberříkadel byla vydána v prosinci 2021 v nákladu 
750 ks v českém, anglickém a slovenském jazyce. V roce 2022 byla vydána první oficiální 
kniha Kyberpohádek v nákladu 1200 ks. 
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I v roce 2023 jsme pokračovali v rozvoji projektu Kyberpohádky. 

Tvůrčí tým Kyberpohádek pracoval v následujícím složení: 

 ideový koncept, scénář, texty – Tomáš Müller, Daniel Kočí, Petr Jirásek 
 metodická podpora – Petra Sobková Kudrna, Michala Radotínská 
 jazyková korektura – Šárka Plzáková 
 produkce, scénář, texty – Daniel Kočí 

 

V roce 2023 se Kyberpohádky dostaly již do více než 400 MŠ a ZŠ po celé ČR a jsou 
součástí doporučené literatury pro děti MŠ. Projekt Kyberpohádek se rozšířil i do 
divadelního prostředí. Stejnojmennou inscenaci na motivy knihy Kyberpohádek připravil 
divadelní soubor 3D Company a od května 2023 ji pravidelně představuje v Žižkovském 
divadle Járy Cimrmana.  

V roce 2023 obdržely Kyberpohádky řadu národních i mezinárodních ocenění, mezi 
jinými: 

 Kyberpohádky se staly vítězem European Cyber Security Month Awards 2023 za 
nejlepší vzdělávací materiál. ECSM organizuje EU agentura ENISA za podpory 
Evropské komise. 

 Kyberpohádky uspěly ve velké konkurenci skvělých evropských projektů 
podporujících digitální vzdělávání a jsou mezi pěti finalisty v kategorii 
Digitální znalosti pro vzdělávání (https://digital-skills-
jobs.europa.eu/en/latest/news/all-finalists-european-digital-skills-awards-
2023). 
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 Kyberpohádky se staly vítězem mezinárodního ocenění IDEA AFCEA 
International 

 Kyberpohádky obsadily 2. místo v kategorii Technologie (ICT) české ceny za 
Public Ralitions – Zlatý Lemur. 

Projekt Kyberpohádek má svůj vlastní web www.kyberpohadky.cz.  

   

Projekt Studentský kybernetický akcelerátor 

Hlavním cílem Studentského kybernetického akcelerátoru (SKA) je vytipování 
důležitých, pro budoucnost kybernetické a informační bezpečnosti a kybernetické 
obrany zásadních témat, pro které neexistuje dostatek informací anebo odborníků, a 
zapojení mladých talentů do projektů nad těmito tématy založenými. 

Pro každý projekt SKA bude vybrána skupina mladých talentovaných lidí, kteří 
se pod odborným a metodickým vedením budou danému tématu věnovat, rozšiřovat své 
znalosti z oblasti kybernetické bezpečnosti / kybernetické obrany, příslušnou oblast 
studovat a spoluvytvářet pilotní projekt (produkt). Na projektech se budou podílet 
rovněž odborní, akademičtí partneři, kteří budou poskytovat nejen metodickou a 
odbornou podporu, ale i využívat výsledky těchto projektů, případně na jednotlivé 
projekty navazovat. 

Projekt byl v roce 2021 vydefinován a v prosinci 2021 ohlášen. V roce 2023 jsme 
ve spolupráci se studenty ze Střední Smíchovské průmyslové školy a Gymnázia v Praze 
zrealizovali projekt CYBER ESCAPE ROOM, který byl prezentován na několika akcích 
studentům ZŠ a SŠ (například: DigiDay nebo Dobrodružství s technikou v Českých 
Budějovicích). 
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Naši partneři 
 

 Klíčovým přístupem Kybercentra k ostatním subjektům v České republice je 
spolupráce. Bez partnerů a sítě dobrovolníků nelitujících svého času by nebylo možné 
uskutečnit uvedené projekty Kybercentra a naplňovat tak jeho vizi a poslání. 

 Kybercentrum systémově navazuje i formálně vymezená partnerství, formálně 
deklarované cíle a strategie naplnění těchto partnerství. 

 Kybercentrum mělo v roce 2023 tyto významné partnery: 

- Corpus Solutions, a.s.; 
- Česká pobočka AFCEA; 
- CETIN a.s.; 
- ČEZ, a.s.; 
- Digikoalice; 
- Ernst & Young, spol. s r.o.; 
- Jihočeská hospodářská komora; 
- Masarykova univerzita v Brně; 
- Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR; 
- Ministerstvo vnitra ČR; 
- Národní pedagogický institut ČR; 
- Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost; 
- Svaz obchodu a cestovního ruchu ČR; 
- Svaz průmyslu a dopravy ČR; 
- Škoda Auto, a.s.; 
- Univerzita obrany; 
- Vodafone Czech Republic a.s.; 

a další partneři spolupracující na jednotlivých projektech. 
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Finanční souhrn 
Kybercentrum je mikro účetní jednotkou (viz ustanovení § 1b, zákona č. 89/2012 

Sb., občanský zákoník). Z této skutečnosti vyplývá, že Kybercentrum nemá povinnost: 

- mít účetní závěrku ověřenou auditorem, 
- sestavovat přehled o peněžních tocích a přehled o změnách vlastního kapitálu, 
- uvádět ve výroční zprávě nefinanční informace: 

o o skutečnostech, které nastaly až po rozvahovém dni a jsou významné pro 
naplnění účelu výroční zprávy, 

o o předpokládaném vývoji činnosti účetní jednotky, 
o o aktivitách v oblasti výzkumu a vývoje, 
o o nabytí vlastních akcií nebo vlastních podílů, 
o o aktivitách v oblasti ochrany životního prostředí a pracovněprávních 

vztazích, 
o o tom, zda účetní jednotka má pobočku nebo jinou část obchodního 

závodu v zahraničí, 
- zveřejňovat výkaz zisku a ztráty, pokud jim tuto povinnost nestanoví zvláštní 

právní předpis. 

  

V druhém roce 
činnosti skončil 
rozpočet 
vyrovnaný, resp. 
s drobnou 
ztrátou. 
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Finanční výkazy 
 

1) Seznam přijatých darů 
 
Kybercentrum obdrželo darem 247 900,- Kč prostřednictvím české pobočky Afcea, 
společnosti Alefnula a sbírky Donio. 
 

2) Poskytnuté příspěvky z grantů či nadací 
 
Kybercentrum v průběhu roku 2023 neobdrželo žádné prostředky. 
 

3) účetní závěrka  
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4) výše plnění poskytnutým členům orgánů Kybercentra 
 
Kybercentrum poskytlo finanční plnění pouze řediteli Kybercentra. Ředitel 
Kybercentra na základě řádně uzavřené Dohody o provedení prací obdržel v roce 
2023 celkově 72 000,- Kč. 
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Poděkování 
Děkujeme všem, kteří se nám snaží jakýmkoliv způsobem pomáhat a přispívají 

tak k rozvoji naší organizace, a tím k budování znalostí společnosti, jak se bezpečně 
chovat a žít v kybernetickém prostoru. Poděkování patří nejenom kolegům pracujícím 
na projektech Kybercentra za jejich odvedenou práci, ale také uživatelům a příznivcům 
naší činnosti. 

 
Činnost Kybercentra podpořila řada významných organizací. Poděkování patří 

zejména Národnímu úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost, Velitelství 
kybernetických sil a informačních operací Armády České republiky, České pobočce 
AFCEA, Pracovní skupině kybernetické bezpečnosti AFCEA, Vojenskému zpravodajství, 
Bezpečnostní informační službě, Úřadu pro zahraniční styky a informace, Univerzitě 
obrany, Českému vysokému učení technickému v Praze a společnosti Vodafone Czech 
Republic a.s. 

 
Děkujeme. 
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Kontaktní informace 
 

 

Kateřina Kočová 
ředitelka Centra kybernetické bezpečnosti, 
z.ú. 
reditel@kybercentrum.cz 

  

 

Informace o společnosti 
Centrum kybernetické bezpečnosti, z.ú. 
Adresa:   Dopravní 500/9  
              104 00 Praha 10 
Telefon +420 770 642 423 
www.kybercentrum.cz 
ID datové schránky: hjqw92a 

DIČ: CZ10787895 
 
Korespondenční adresa: 
  Centrum kybernetické bezpečnosti, z. ú 
  Daniel Kočí 
  Brigádníků 44/2 
  100 00 Praha 10 
 
 
 

 

 


